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T R U B N E R <& C 0 / 8
M O N T H L Y LIST.

Vol. X., No. 8. August, 1886.

THE EGYPT EXPLORATION FUND.

N O W R E A D Y .

Royal 4to, pp. viii.—ioo, with 45 Plates, boards, price £1 5-r.

N A U K E A T I S .
PART I., 1884-85.

BY

W. M. FLINDERS PETRIE.
With Chapters by

CECIL SMITH, ERNEST GARDNER, B.A., and BARCLAY V. HEAD.
Contents:

THE SITE OF NAUKRATIS, AND ITS HISTORY, I THE PAINTED POTTERY. P»y CECIL SMITH.
THE TEMENE OF APOLLO AND OTHER l THE INSCRIPTIONS. By ERNEST GARDNER,

DEITIES. B.A.
THE ARCHAIC POTTERY, AND ITS CLASSIFI-

CATION.
THE GREAT TEMENOS.
THE HOUSES OF NAUKRATIS, AND THEIR

CONTENTS.

THE COINS. By BARCLAY V. HEAD.
THE WEIGHTS.
LEVELS AND MEASUREMENTS.
THE GEOGRAPHIA OF PTOLEMY.
KOM AFRIN.

EXTRACT FROM PREFACE—It is a golden principle to let each year see the publica-
tion of the year's work in any research; but a writer places himself thus at the
disadvantage of showing how his information may have been defective, or his views
requiring change, as year after year goes on. Such a course, however, is the most
honest and the most useful, as half a loaf is better than no bread. This volume,
therefore, with all its imperfections, its half-gleaned results, its transitory views,
comes Jorth to show what is already ascertained, and to supply a mass of certain
facts for the assimilation of scholars, who may accept or not the way in which they
are built up.

My best hope is that the present volume will prove to have been but the first taste
of a deep draught of the history of the early Greeks, drawn from a country which
even in their days wxs worn and aged with the remembrance of conquests and dis-
asters of cycles and dynasties, dimly seen in the past behind it.

London : TRtfBNER & CO., Ludgate Hill.
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N O W R E A D Y .
l8mo, pp. viii. and 187, Cloth, Illustrated, price 2s.

ELEMENTARY BANDAGING AND
SURGICAL DRESSING.

With Directions concerning the Immediate Treatment of Cases of Emergency.
For the Use of Dressers and Nurses.

By WALTER PYE, F.R.C.S.,
Surgeon to St. Mary's Hospital, late Examiner in Surgery in the Glasgow University, &c.

This little book is chiefly a re-issue of those portions tf " Surgical Handicraft*
•which deal with bandaging, splinting, &*c, and of those which treat oj the manage-
ment in the first instance of cases of emergency, only such new matter being added as
is required to give some sort of continuity to the extracts. Within its own limits it
is, however, fairly complete, and will prove useful to students when they begin their
work in the wards and casualty rooms, and useful also to surgical nurses and pro-
bationers.

Second Edition, crown 8vo, cloth, pp. xx. and 546, cloth, price lor. 6d.

SURGICAL HANDICRAFT.
A Manual of Surgical Manipulations, Minor Surgery, and other Matters connected

with the work of House Surgeons and Surgical Dressers.
With 233 Illustrations on Wood.

By WALTER PYE, F.R.C.S.,
Surgeon to St. Mary's Hospital and to the Victoria Hospital for Sick Children ;

late Examiner in Surgery in the Glasgow University, &c, &c.
In this book is described the details of surgical work as it appears from the point

of view of house, surgeons and dressers in surgical wards. The original woodcuts have
been almost entirely drawn from photographs taken from actual patients or subjects
and thus to have secured a somewhat faithful representation of the real appearance
of bandages, splints, &*c.

In the present edition the letterpress has been carefully revised throughout, and
contains notices of those advances in the handicraft of surgery which seem likely to
have a permanent value, and in respect of which the book is written up to date. A
portion of the work has been re-written and additions have been made in other cases,
and the appendices (in addition to the pre-existing formulary) give short directions
for the preparation oj patients ]or the operation, for the making of poultices, &*c, and
for case taking.

Second Edition, Enlarged, demy 8vo, pp. 172, cloth, price 51. (td.

CHRISTIANITY IN ITS CRADLE.
By FRANCIS WILLIAM NEWMAN,

Once Fellow of Balliol College, Oxford ; now Emeritus Professor of University College, London.'
Contents.

GENERAL VIEW OF JUDAISM.
JUDAISM RESTORED.
MESSIAH, THE DESIRE OF ALL NATIONS.
ROMAN CONQUEST OF JUDEA.
JEWISH SECTS AND JUDAS GAULANITIS.
JOHN THE BAPTIST.
SOURCES OF THE ACCOUNT OF JESUS.

JESUS OF NAZARETH.
FIRST STAGE OF THE CHRISTIAN CHURCH.
PAUL AND JAMES.
CLOSE OF THE APOSTOLIC ERA.
DESTRUCTION OF JERUSALEM AND ITS

EFFECTS ON CHRISTIANITY.
OUR MODERN PROBLEM.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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N O W R E A D Y .
In Two Volumes, i6mo, cloth, pp. 342 and 359, price Ss.

JETTA;
OR,

HEIDELBERG UNDER THE ROMANS.
A HISTORICAL NOVEL.

By GEORGE TAYLOR.
Translated from the German by SUTTON F. CORKRAM.

Crown 8vo, pp. x.—260, wrapper, price 2s.

JOHN BULL'S VINEYARD.
AUSTRALIAN SKETCHES.

By H U B E R T DE C A S T E L L A .
EXTRACT.—" My theme has been that of a free and prosperous country, where every man

gets his share of what makes life happy—his share of family joys, his share of work, and his
share of hopes."

Demy 8vo, pp. 888, cloth boards, with Six Maps, price $s.

THE YEAR-BOOK OP AUSTRALIA
For 1886.

FIFTH YEAR OF PUBLICATION.

This work deals with the whole of Australia and Tasmania, and is a perfect
compendium of information relating to the Social, Political and Commercial Life of
the Colonies.

Commenced in the year 1882 as a book of 160 pages, it has steadily grown until
it has now reached nearly 900 pages, and contains the following sections :
CALENDARS AND GENERAL INFORMATION, I SPORTING.
EVENTS RELATING TO THE PAST YEAR. J VITICULTURE.
LITERARY, SCIENTIFIC AND KINDRED IN-

STITUTIONS.
LOCAL INFORMATION.
AGRICULTURAL AND PASTORAI .
LAND.
MINERAL.
POSTAL, MONEY ORDER, TELEGRAPHIC,

GAZETTEERS, &C.
RAILWAYS AND TRAMWAYS.

ADMINISTRATIVE AND LEGISLATIVE.
ECCLESIASTICAL.
EDUCATIONAL.
LEGAL.
MEDICAL.
MILITARY AND NAVAL.
MUNICIPALITIES.
COMMERCIAL.
BANKING, BUILDING SOCIETIES AND IN-

PUBLIC DEBTS. SFRANCE.
STATISTICS.

IN T H E PRESS.
Crown 8vo.

COLLOQUIAL PORTUGUESE;
OR,

THE WORDS AND PHRASES OF EVERY-DAY LIFE.
Compiled from Dictation and Conversation for the use of English Tourists

and Visitors iH Portugal, the Brazils, Madeira, the Azores,
Goa, and the African Colonies.

WITH A BRIEF COLLECTION OF EPISTOLARY PHRASES.

By the Rev. ALEXANDER J. D. D'ORSEY, B.D. Camb.,
Professor in King's College, London; Knight Commander of the Order of Christ.

Fourth Edition, corrected and improved.
London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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N O W R E A D Y .

VOL. II., demy 8vo, pp. viii. and 646, cloth, price I&r.

A HISTORY OF MUSIC.
BY

JOHN FREDERICK ROWBOTHAM,
Late Scholar of Balliol College, Oxford.

CONTENTS OF VOL. II.
Book II., continued.

THE MUSIC OP THE ELDER CIVILISATIONS AND THE
MUSIC OF THE GREEKS.

THE HINDUS. THE GREEKS. APPENDICES.

N O T I C E S O F V O L U M E I.
SATURDAY REVIEW.—"Mr. Rowbothamis a pleasant companion, possessed of a lively,

if somewhat peculiar, style well suited to the matter under investigation. . . . I t has been
impossible to do more than hint at the various topics which are dealt with in this very interesting
and learned work, but we are certain that no one will feel that time has been wasted in reading
it, and we look forward with pleasure to the appearance of the two volumes which will com-
plete it."

WESTMINSTER REVIEW.—"There is so much in it to interest and instruct both anti-
quarians and musicians, that we are sure all readers will look anxiously for the volumes to
follow."

SCOTSMAN.—"No one who is interested in the subject, and no public library can afford to
be without a work of such importance. . . . Mr. Rowbotham's book promises to be, when
completed, one of the most important achievements, in its especial domain, of recent years."

RECENTLY PUBLISHED.

Crown 8vo, pp. 324, cloth, price 7^ 6d.

I N D I A R E V I S I T E D .
BY

EDWIN ARNOLD, M. A., C.S.I.
Author of " The Light of Asia," &c, &c.

WITH THIBTT-TWO FULL-PAGE ILLUSTRATIONS,
From Photographs Selected by the Author.

MORNING POST.—"The poetical elevation of thought that pervades all the author's
writings is conspicuous in his 'India Revisited.' He appreciates all things Indian with the
sympathy of a native of the country, directed by a degree of culture almost unique even among
Occidentals. . . . The most graphic account of the peoples, ideas, and aspects of contem-
porary India which has hitherto been produced."

BOOKSELLER.—". . . The pen of the scholar, dipped in a painter's colours, has pro-
duced in these pages exquisite pictures of Oriental life for the leisurely enjoyment of stay-at-
home readers."

THE INDIAN EXHIBITION.

Demy 8vo, pp. 64, sewed, price 2d., post free.

A CATALOGUE OF BOOKS
RELATING TO INDIA AND NEIGHBOURING COUNTRIES

Published by TRUBNER & Co.

London: T R U B N E R & CO., Ludgate Hill.
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TRUBNER'S ORIENTAL SERIES.

N O W R E A D Y .

Second Edition, demy 8vo, cloth, pp, xxxii.—748, with Map, price £t is.

THE INDIAN EMPIRE:

ITS PEOPLE, HISTORY, AND PRODUCTS.
BY

The Hon. W. W. HUNTER, C.S.I., C.I.E., LL.D.,
Member of the Viceroy's Legislative Council, Director-General of Statistics to the

Government of India.

Being a thoroughly Revised Edition, brought up to the Present Date.

THE SCOTSMAN—" This is a work of recognised standard value on India. It condenses
into one volume a marvellous amount of the most trustworthy information about India."

THE BOOKSELLER.—" It is unquestionably the best compendium of the geography,
political, religious, and social history, ethnology, natural productions, arts and manufactures of
India, from the earliest times to the present day, that has ever been brought within the compass
of a single volume."

Post 8vo, pp. viii.—340, cloth, price 10s. 6d.

A COMPREHENSIVE COMMENTARY
ON

T H E Q U R i N :

Comprising SALE'S Translation and Preliminary Discourse, with Additional Notes and

Emendations. Together with a Complete Index to the Text,

Preliminary Discourse, and Notes.

BY

The Rev. E. M. WHERRY, M.A.

VOL. IV., completing the Work, containing Chapters XIX to CXIV. and Index.

*»* The Complete Work in Four Volumes, post 8vo, cloth, price £2 8s.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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other %nthatiszh
JUST ISSUED.

PUBLICATIONS OF HER MAJESTY'S STATIONERY OFFICE.
UNDER THE DIRECTION OF THE SECRETARY OF STATE FOR WAR.

TEXT BOOK OF FORTIFICATION AND MILITARY ENGINEERING FOR
USE AT THE ROYAL MILITARY ACADEMY, "WOOLWICH. Part II., pp.
viii.—258, royal 8vo, cloth, price "js. 6d.

PRECIS OF INFORMATION CONCERNING ZULULAND. With a Map prepared
in the Intelligence Branch War Office, Corrected to October, 1885. Pp. 146, royal 8vo,
paper covers, price "js. 6d.

FIELD EXERCISES AND EVOLUTIONS OF INFANTRY. Part I. RECRUIT OR
SQUAD DRILL, 1886. Pp. 58, paper covers, price 2d.

UNDER THE DIRECTION OF THE CIVIL SERVICE COMMISSIONERS.
TABLES SHOWING THE MARKS ASSIGNED AT COMPETITIVE EXAMINA-

TIONS (OPEN AND LIMITED) FOR THE HOME CIVIL SERVICE, &c,
disposed of during the Year 1885, and List of Certificates of Qualifications for Clerkships
and Similar Appointments granted in 1885. Pp. no, paper covers, price 8d.

COMPETITION FOR CADETSHIPS IN THE ROYAL NAVY, June, 1886. Regu-
lations, Examination Papers, and Table of Marks. Pp. 22, paper covers, price 6d.

PUBLICATIONS OF THE TRUSTEES OF THE BRITISH MUSEUM.
CATALOGUE OF PRINTED BOOKS—ACADEMIES. In Five Parts. Part I.

AARAU—DURHAM. Part II. EASTBOURNE—LIVERPOOL. Part III. LONDON. Part IV.
LONGTON—PARIS. Part V. PARMA—ZWOLLE. Folio, sewed, pp. 416 (832 cols.),
price/i. - • - - —

PUBLICATIONS OF THE GEOLOGICAL SURVEY OF INDIA.
RECORDS. Vol. XIX., Part 2, 1886. Royal 8vo, wrapper, price 25.

PUBLICATIONS OF THE LINNEAN SOCIETY OF NEW SOUTH WALES.
PROCEEDINGS, Vol. X., Part 4.

Studies on Sponges. By R. VON LENDENFELD, Ph.D.
Plates XXXIX.-XLIV. 1. The Vestibule of Den-
drilla Cavernosa, N.Sp.—2. On Raphyrus Hixonii,
a new gigantic Sponge from Port Jackson.;—3, On
Halme tTingens, a Sponge with a Remarkable Co-
louring Power.—4. On Two Cases of Mimicry in
Sponges.

Descriptions of New or Rare Australian Fishes. By
E. P. RAMSAY, F.R.S.E., and J. DOUGLAS-OGILBY.

Remarks on the Trachichthys of Port Jackson. By
J. DOUGLAS-OGILBY.

Catalogue of the Described Coleoptera of Australia.
Part I I . By G. MASTERS.

The Plagiostomata of the Pacific. Part I I I . By N.
DE MIKLOUHO-MACLAY and W. MACLEAY, F.L.S.
Plates XLV. and XLVI.

Fourth Addendum to the Australian Hydromedusae.
By R. VON LBNDENFELD, Ph.D. Plate XLVIII.

A Second Note on Macrodontism of the Melanesians.
By N . DE MIKLOUHO-MACLAY. Plate XLIX.

Note on the *' Keu " of the Maclay Coast, New
Guinea. By N. DE MIKLOUHO-MACLAY.

A List of the Trogositidae of Australia. With Notes
and Descriptions of New Species. By A. S. OLLIFF,
F.E.S.

Notes from the Australian Museum—On a New But-
terfly of the Family Lyccenidas, from the Blue Moun-
tains. By A. S. OLLIFF, F.E.S.

On a Remarkable Fish from Lord Howe Island. By
W. MACLEAY, F.L.S., &c. Plate XLVII.

Recent Changes in the Forest Flora of the Interior of
N. S. Wales. By R. VON LENDENFELD, Ph.D.

April, 1886. Price 17J. 6d.
On the Australian Freshwater Rhizopoda. I

By R. VON LENDENFELD, Ph.D.
On an Alga forming a Pseudomorph of a Silicious

Sponge. By R. VON LENDENFELD, Ph..D Plate
XLVIII.

Description of a New Species of Onohidium. By J .
BRAZIER, C.M.Z.S.

Preliminary Report on the Histological Structure of the
Dorsal Papillae of a certain Species of Oncbidium.
By R. VON LENDENFELD, Ph.D.

Observations on some Australian Polychceta. Part I.
By W. A. HASWELL, M.A., B.Sc. Plates L.-LV.

Descriptions of Two New Fishes from Port Jackson.
By E. P. RAMSAY, F.R.S.E. and J. DOUGLAS-
OGILBY.

On some Remarkable Crystals of Siderite. By F.
RATTE, M.E. Plate LVI.

Descriptions of Australian Micro-Lepidoptera. Part
XII . By E. MEYRICK, B.A., F.E.S.

Remarks on Australian Ptinidae and descriptions of new
Genera and Species. By A. S. OLLIFF, F.E.S.

On New Species of Land and Freshwater Mollusca,
from Maclay Coast and Triton Bay, New Guinea.
By J . BRAZIER, C.M.Z.S.

Second Addendum to the Monograph of the Australian
Sponges. By R. VON LENDENFELD, Ph.D.

Notes from the Australian Museum—Description of a
New Coris. By E. P. RAMSAY, F.R.S.E. and J.
DOUGLAS-OGILBY.

Notes and Exhibits.—President's Address.
Office Bearers and Council for 1886.
Title-page, Contents, and Index to Vol. X.

London: TRUBNER & CO., Agents by Appointment.
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NEW AMERICAN BOOKS-

Crown 8vo, cloth, pp. xii.—233, price 7s. 6d.

SOUTHERN CALIFORNIA:
Its Valleys, Hills, and Streams j Its Animals, Birds, and Fishes;

Its Gardens, Farms, and Climate.

By THEODORE S. VAN DYKE,
Author of " The Still Hunter," "The Rifle, Rod and Gun in California," &c.

Crown 8vo, cloth, pp. xvii.—343, with Map, price Is. 6d.

P E R S I A :
THE LAND OF THE IMAMS.

A Narrative of Travel and Residence,
1871-1885.

By JAMES BASSETT,
Missionary of the Presbyterian Board.

Square 8vo, cloth, pp. vi.—271, price lew.

DELSARTE SYSTEM OF DRAMATIC EXPRESSION.
By GENEVIEVE STEBBINS.

With Original Illustrations.

This work is an endeavour to present the Delsarte System in a plain, practical and helpful
way, and so satisfy the widespread desire for something tangible and serviceable on this system
of teaching.

8vo, cloth, pp. xvi.—282, price 8^.

MANUAL OF THE BOTANY
(Pkcenogamia and Pteridophytd)

OF THE

ROCKY MOUNTAIN REGION,

PROM NEW MEXICO TO THE BRITISH BOUNDARY,
By JOHN M. COULTER, Ph.D.,

Professor of Botany in Wabash College, and Editor of the Botanical Gazette.

In Three Volumes. Royal 8vo, cloth, pp. xv.—821, 832, and 668, p r i c e d "js.

FARROW'S MILITARY ENCYCLOPAEDIA:
A Dictionary of Military Knowledge.

By EDWARD S. FARROW, U.S. Army.
*Ate Assistant Instructor of Tactics at the U.S. Military Academy, West Point, New York.

Illustrated with Maps and about Three Thousand Wood Engravings.
*„* May also be had bound as follows—Full Russia, £12 izs. ; Turkey, £11 us.; Half

Russia, J£IO 10s.; Turkey, £9 gs.; Sheep, £8 8s.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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REVIEWS AND MAGAZINES, &0., NOW READY.

THE GEOLOGICAL MAGAZINE;
OR, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY.

Edited by Dr. H. WOODWARD. August, 1886. Price I*. 6d.
On a Paleeozoic Sponge (Hyalostelia fasciculus). By

Dr. G. J. HINDB, F.G.S. With a Woodcut.
On a New Species of Oolitic Coral (Axosmiita elon-

gata). By Prof. P. MARTIN DUNCAN, M.B., F.R.S.
Withi — '1 a Woodcut.

On Mesozoic Angiosperms. By J . STARKIE GARDNER,
F.G.S. Plate IX.

Hornblende Bearing Rocks from Inchnadampf. By
J. J. HARRIS TEALL, M.A., F.G.S.

Annual Subscription, including postage,

The Brookwood Deep Well Section. By the Rev. A.
IRVING, B . S C , B.A., F.G.S.

Two French Meteorites Compared. ByJ. R.GREGORY.
History of the Cornish Serpentinous Rocks. By J . H.

COLLINS, F.G.S.
Notices of Memoirs—Reviews—Reports and Proceed-

ings—Correspondence.

REVUE INTERNATIONALE.
Vol. XI., No. I. June 26, 1886.

Les Pe'che's Capitaux. I. L'Enfance—la Gourmandise
—les Gastrolatres. Par DORA D'ISTRIA.

Mirtala. Suite. Par ELISE ORZESZKO.
Homines et Choses du Nouveau Monde. Premiere

Partie. Le Canada et les Canadiens: II. , Chansons
Canadiennes. Suite. Par HENRI BOLAND.

Les Colonies Italiennes de l'Amerique du Sud. Suite.
Par E. DES PLANCHES.

Les Artistes Italiens au Salon de Paris. Far AM4D6E
Roux.

L'Archiduchesse Marie Antoinette de Toscane. Par
JEAN FASTENRATH.

Chronique Politique.
Correspondances—Bulletin Economique et Financier.—

Bulletin des Livres.
Nouvelles Publications.

Les P&hes Capitaux. I. L'Enfance—la Gourmandise
—les Gastrolatres. Suite. Par DORA D'ISTRIA.

Vol. XL, No. 2. July 10, 1886.
Le Salon et l'Atelier en 1886. Suite. Par A.-G.

BOYER D'AGEN.
Causerie Scientifique et Industrielle. Par Dr. WURTZ.
Notice Litte>aire: Le Folk-Lore de la Gascogne. Par

B. D'A»«*.
Chronique Politique.
Correspondances—Bulletin Economique et Financier.—

Bulletin des Livres.
Nouvelles Publications.

Par A.
Mirtala. Suite. Par ELISB ORZESZKO.
Souvenirs d'un Voyage en Grece. Suite.

MEZIERES, de l'Academie Francaise.
Les Colonies Italiennes de l'Amerique du Sud. Suite.

Par E. DES PLANCHES.
Deux Talents Contemporains: I., M. Pierre Loti. II.,

M. Paul Bourget. Par CHARLES FUSTER.
Annual Subscription, including postage, jfis.

REVUE COLONIALE INTERNATIONALE.
Vol. III., No. I, July, 1886. Price 2s. 6d.

State Aided Emigration. By Commander V. LOVETT
CAMERON, R.N., C.B.

Das Deutsche Schutzgebiet au der Sklavenkuste nach
Hugo Zollers Forschung dargestellt. Von Prof. A.
KIRCHHOFF.

Les Races Chevalines des lies de la Sonde. Par G.
W. COUPERUS.

L'Ancienne Sous-Residence de Kisser. Par M.
RIUNOOY.

Bibliographie Mensuelle.

N.

YORKSHIRE NOTES AND QUERIES.
WITH THE YORKSHIRE GENEALOGIST, YORKSHIRE BIBLIOGRAPHER, AND

YORKSHIRE FOLK-LORE JOURNAL.

Edited by J. HORSFALL TURNER.
Fulneck Moravian Settlement.—Common Lands.—

High Sunderland.—Ancient Sessions' Notes, 1670-
OQ.—Woolcombers.—Perkin Warbeke and Sir Harry
Wentworth.—Ardsley.

Greaves or Prepositi, 1487.—Eures of Belton.—Maudes
of Airedale.—Dr. William Clapham.—Philip Lewes-
ton and Oswald Kirk.—The Family of Gibson.—
Hamerton Family.—Langley-Hanson Pedigree.—

Part IV., July, 1886. Price is. 6d.
American Letters.—Gates, Darley, Alured, Shep-
herd, Banks.—Yorkshire M.P.s for 1886.—Old York-
shire M.P.s.

Notices of New Books.—Yorkshire Books and Authors.
—Archaeological.

York Minster Screen, in North Riding Dialect.—York-
shire Centenarians: Henry Jenkins.

THE WESTMINSTER REVIEW.
July, 1886. Price 6s.

The Endowments of the Church of England.
The Geuius and Character of Charles Lamb.
The Colonial and Indian Exhibition.
Ernest, King of Hanover.
A New View of the Registration of Title to Land.
What and How to Read.

The Basis of Individualism.
The Growth of Colonial England: British South

Africa.
Mr. Gladstone's Irish Policy.
The Socialist Movement.
Contemporary Literature.

London: TRtJBNER & CO., Ludgate Hil.
5,500—2.8.86.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337


Journal jfl tU $*pl gwatk

INTERNATIONAL NUMISMATA ORIENTALIA.
Edited by the late EDWARD THOMAS, C.I.E., F.R.S.

Eoy. 4to. sd. pp. 84, with a Plate and a Map of the India of Manu. 9s. 6d.

ANCIENT INDIAN WEIGHTS.
BY E. THOMAS, F.E.S.

Eoy. 4to. sd. pp. 44, with 6 Plates. 9*.

COINS OF THE URTUKI TURKUMANS.
BY STANLEY LANE POOLE, C.C.C., OXFORD.

Eoy. 4to. sd. pp. viii. and 56, with Three Autotype Plates. 10*. 6*.

THE COINAGE OF LTDIA AND PERSIA.
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N O T I C E .

The July Number of the Journal has been delayed from

unavoidable causes; but the Number for October will be

issued in the course of that month as usual.

4th September, 1886.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337


CONTENTS OF VOL. XVIII. PART III.

[NEW SERIES.]

ORIGINAL COMMUNICATIONS.

PAGE

ART. XIV.—The Rock-Cut Cayes and Statues of Bamian.
By Capt. the Hon: M. G. Talbot, R.E. With
Notes hereon, and on Sketches of Capt. P. J.
MAITLAND, Intelligence Branch, Q.-M.-Gren. De-
partment, by W. SIMPSON, Esq., Hon. Assoc.

R.I.B.A., etc.; and an additional Note of Capt.
Maitland's own. Communicated through the
President of the Royal Asiatic Society 323

ART. XV.—The Sumerian Language and its Affinities. By
Prof. Dr. FRITZ HOMMEL, of Munich. Communi-

cated by Dr. ROST, Hon. Member R.A.S 351

ART. XVI.—Early Buddhist Symbolism. By ROBERT SEWEEL,

Madras Civil Service, F.R.G.S., M.R.A.S 364

ART. XVII.—The Pre-Akkadian Semites. By G. BEBTIN,
M.R.A.S 409

ART. XVIII.—The • Arrangement of the Hymns of the Adi
Granth. By FREDERIC PINCOTT, M.R.A.S 437

NOTES OP THE QUARTER

1. Muir's Life of Mahomet 463
2. The Alchemist 464
3. Note on the Turko-Tatar and Finn-TTgric Con-

troversy 465

ANNUAL REPORT I-CXLIX

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00161337

